



В Симферополе возбуждено уголовное дело по факту причинения смертельных травм сотруднику полиции в ходе бытового конфликта

Главным следственным управлением СК России по Республике Крым и городу Севастополю возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

Установлено, что накануне между участковым уполномоченным органов МВД по Республике Крым, находившимся в отпуске, и жителем посёлка Каменка произошел конфликт на бытовой почве, в ходе которого сотруднику полиции были нанесены несколько ударов битой по голове. В результате полученных травм потерпевший скончался в больнице.

Также в рамках следствия будет дана оценка действиям сотрудников полиции на предмет ст. 293 УК РФ, которые были вызваны гражданами на место происшествия, однако не предотвратили трагический исход событий.

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1813249>